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PROTOKOLL 

för HÖSTMÖTE 
 

Utrikespolitiska Föreningen Stockholm 
den 11 oktober 2007, klockan 16:00 

Östra Nobelhuset (Café Bojan), Frescativägen 16 
 
 
 
1 §      Mötet öppnas och närvarande välkomnas av ordförande Emelie Risberg Hellström 
 
2 §      Val av mötesordförande: Elinor Månsson 
 
3 §      Val av mötessekreterare: Marika Hjälsten 
 
4 §      Val av två protokolljusterare tillika rösträknare för mötet: Patrik Engberg och Thobias 
Björnlund 
 
5 §      Fastställande av röstlängd. Vid mötet närvarade 23 röstberättigade medlemmar och 3 stycken 
utan rösträtt. 
 
6 §      Fråga om mötet har utlysts i enighet med stadgan. Höstmötet svarar ja med tillägget att mötet 
i år även har utlysts på facebook.com. Höstmötet yttrar inga invändningar eller övriga kommentarer.  
 
7 §     Fastställande av dagordning. Dagordning fastställs utan förändringar. 
 
8 §     Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 

 
a) Styrelsens förslag: Avskaffande av terminsmedlemsskap samt ändring av medlemsavgift 
(se bifogad motion). Vice ordförande Anders Forsberg redogör muntligt för innehållet i 
motionen. En aktiv och uttömmande diskussion rörande frågor som betydelsen för relationen till 
Utrikespolitiska förbundet Sverige (UFS) och eventuella konsekvenser UF Stockholms ekonomi, 
medlemskap och marknadsföring uppkommer. Diskussionen avrundas slutligen av 
mötesordföranden som föreslår att mötet går till beslut om, de till tre utökade, att-satserna: Att UF 

Stockholm avskaffar terminsmedlemsskapet; AAt t ny medlemsavgift är 60 kronor per verksamhetsår; AAt t beslutet 

börjar gälla den 1 januari 2008. Höstmötet godkänner ordförandens förslag om att rösta igenom att-
satserna i klump. Röstning sker och höstmötet röstar enhälligt igenom förslaget. 
 
b) Övriga motioner. Inga förslag inkomna. 

 
9 §     Fastställande av antalet styrelseledamöter. Styrelsen föreslår 11 stycken styrelsemedlemmar och 
presenterar sin stadgetolkning av att kunna fastställa antalet styrelsemedlemmar vid höstmötet. Mikael 
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Karlmark avgår som styrelseledamot och uppdrgaet som webb- samt bidragsansvarig efter bosättning i 
Tyskland.  
 
10 §   Fyllnadsval av styrelseledamöter. Valberedningen, bestående av Caroline Säfström och Theresa 
Höghammar, föreslår Ylva Kronheffer till posten som webbansvarig (se bifogad motivering från 
valberedningen). Ylva presenterar sig. Har tidigare varit sekreterare och informationsansvarig i 
Utrikespolitiska föreningen Södertörn. Vill göra hemsidan mer levande och dynamisk. Bilder utlovas. Får 
frågan om favoritfärger och svarar svart, orange och grön. Patrik Engberg nominerar sig till 
styrelsemedlem och webbansvarig. Patrik presenterar sig själv. Medlem i ett år och aktiv i 
programutskottet (PGU). Delar lägenhet med civil ingenjör med bra kunskaper i webbdesign. Stort 
intresse för UF. Får frågan om favoritfärger och svarar gul, blå och röd. Fler frågor till de två nominerade 
följer. Frågorna berör bl.a. hur mycket tid respektive är villiga att lägga ner på styrelsearbete, idéer kring 
hemsidan, tidigare erfarenheter, intresse för att jobba med den engelska hemsidan. Ordförande föreslår att 
mötet går till sluten omröstning. Då Patrik är utsedd rösträknare anförtros Elisabet (efternamn okänt) 
ansvaret. Röstlängden fastställs till 23 stycken röstberättigade medlemmar. Theresa berättar om hur arbetet 
i valberedningen gått till med bas i intervjuer och egna erfarenheter. Mötet går till sluten omröstning. 
Rösträknarna redovisar, med stöd från mötet, enbart det sammanlagda resultatet. Årsmötet väljer Ylva 
Kronheffer till styrelsen som webbansvarig. 
 
11 §   Nyval av styrelseledamöter. Valberedningen nominerar Johan Duvdahl (se bifogad motivering 
från valberedningen). Johan presenterar sig själv. Varit aktiv i PGU, kan rutinerna väl. Gjort lumpen. På 
mötets frågor svarar han bl.a. att han är villig att lägga ner tid och arbete på uppdraget och att han vill 
satsa mer på att marknadsföra programmet ännu bättre i närmre samarbete med PR-gruppen. Öppen 
röstning föreslås. Höstmötet väljer in Johan Duvdahl som ny styrelseledamot. 
 
12 §   Val av valberedning för tiden av ett år. Theresa Höghammar och Caroline Säfström avgår som 
valberedning genom avslutande av detta möte. Theresa och Caroline nominerar Elinor Månsson och Lisa 
Kareliusson som båda har god insikt i organisationen och förstår nödvändiga behov för föreningen och 
styrelsearbete. Inga övriga nomineringar. Höstmötet röstar igenom valberedningens förslag och tillsätter 
Elinor och Lisa som valberedningen för tiden fram till nästa höstmöte.  
 
13 §   Övriga frågor. Inga övriga frågor. 
 
14 §   Mötet avslutas. 
 
 
 
 
 
 
_______________________________ 
 
Marika Hjälsten 
Sekreterare 

 
 
 
______________________________  ____________________________ 
 
Patrik Engberg    Thobias Björnlund 
Justeringsperson    Justeringsperson 

 


